



## Nepoškvrneného Srdca Preblahoslavenej Panny Márie

Už sv. Ján Eudes dal do úzkeho súvisu úctu k Srdcu Panny Márie s úctou k Ježišovmu Srdcu. Z podnetu fatimských zjavení pápež Pius XII. dňa 31. októbra 1942 zasvätil celý svet Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie a v roku 1944 ustanovil sviatok Nepoškvrneného Srdca Panny Márie na 22. august. Po koncile obnovený kalendár dáva tento sviatok na sobotu po slávnosti Najsvätejšieho Srdca Ježišovho. Pápež Ján Pavol II. ho ustanovil ako povinnú spomienku. Keď bol pre bratov kapucínov na Slovensku roku 1940 zriadený generálny komisariát, zverili ho pod ochranu a patronát Nepoškvrneného Srdca Panny Márie.

*Modlime sa:*

Svätý Bože,

ty si pripravil v srdci preblahoslavenej Panny Márie dôstojný príbytok Duchu Svätému;  
na orodovanie nepoškvrnenej Panny naplň aj naše srdcia svojou milosťou,  
aby sme boli tvojím svätým chrámom.  
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,  
ktorý je Boh a s tebou žije a kraluje  
v jednote Ducha Svätého  
po všetky veky vekov.  
Amen.



## PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI

#17.jún

Požehnané dobré ráno, priatelia. Nech v nasledujúcich slovách dnešného evanjelia objavíte skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas celého dňa.

*Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Lukáša (Lk 2, 41-52):*

Ježišovi rodičia chodievali každý rok do Jeruzalema na veľkonočné sviatky. Keď mal dvanásť rokov, tiež išli, ako bývalo na sviatky zvykom. A keď sa dni slávností skončili a oni sa vracali domov, zostal chlapec Ježiš v Jeruzaleme, čo jeho rodičia nezbadali. Nazdávali sa, že je v sprievode.

Prešli deň cesty a hľadali ho medzi príbuznými a známymi. No nenašli. Vrátili sa teda do Jeruzalema a tam ho hľadali.

Po troch dňoch ho našli v chráme. Sedel medzi učiteľmi, počúval ich a kládol im otázky. Všetci, čo ho počuli, žasli nad jeho rozumnosťou a odpoveďami.

Keď ho zazreli, strpli od údivu a Matka mu povedala:

*„Syn môj, čo si nám to urobil? Pozri, tvoj otec i ja sme ťa s bolesťou hľadali!“*

On im odpovedal: *„Prečo ste ma hľadali? Nevedeli ste, že mám byť tam, kde ide o môjho Otca?“*

Ale oni nepochopili slovo, ktoré im hovoril.

Potom sa s nimi vrátil do Nazareta a bol im poslušný.

A jeho matka zachovávala všetky slová vo svojom srdci.

A Ježiš sa rozmáhal v múdrosti, veku a v obľube u Boha i u ľudí.

*...Liturgický kalendár na tento deň*



*Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;  
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*



*späť na Úvodnu sekciu*